MeTtoam 36yaKeHHA Ta CKaHYBAHHA B

MPT




MeTtoau 36yarKeHHA




Cnag BiNIbHOT IHAYKLUIT

u(z)=u(0)=0
V(7) =-M,(0) = -M,
M,(z)=-V(0)=0




CniHoBe BignyHHA (Spin echo)
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PeanbHi ToMmorpadivyHi eKcnepumeHTw.
IHBepcCiA-BIAHOBNEHHSA.

TI(MC) 50 100 250 500 750
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PeanbHi ToMmorpadivyHi eKcnepumeHTw.
CniHoBe BIA/1IYHHA.

TR(MC)

750




. o N
PeanbHi TOMOrpadivyHi eKcnepmmeHTy.

[paaieHTHEe BIANYHHA.

TR(MC) 25 50 100 200




MeTtoau cCKaHyBaHHA




MeTtopa 4yytamsoro ob’emy
YA




MeToa 4yTAnBOI NNOWNUHNA
Z




MeToa 4yTAnBOI NiHIl




MeToa YyTAnBOI TOUKK

Z




[1AKyt0 33 yBary!




